

Fe de erratas

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
15	1	9	dijo: - Ahora	- Ahora (punto y aparte)
15	2	12	ya lo que	y lo que
15	3	20	maestría	maestría
15	5	3	polvareda. volvió	polvareda (p. y aparte)
15	5	16	aquel mismo	aquel mismo
15	6	1	gran	grande
15	6	14-15	vu - el - e	vuel - ve
15	7	15	de las armas de las flores de oro	de las armas y el des que trae
15	7	16	tres coronas de plata	un león coronado, rendido a los pies de una doncella, es el valeroso Laurcalco, señor de la Puente de Plata, el otro de las armas de las flores de oro
15	7	18	Brandabarban	Brandabarban
15	7	22	estara	estotra
15	7	23	vencedor	parte y verás delante 7 en la frente de estotra epíteta al siempre vencedor
15	8	6	leta	letra
15	8	17	por empresa	por empresa
15	8	20	nombrado	nombrando
15	9	6	los que sangran	los que gotan las fameas y foescas riberas del clavo terdomonte
15	9	7	numedas	numidas
15	9	10	horados	honrados
15	9	14	olivefero	olivifero
15	9	15	y rico dorado	rico y dorado
15	9	22	pituerga	Pituerga
15	11	2	rebaños. El miedo	rebaños (p. y aparte)
15	11	4	te hace daño, Sancho	te hace, Sancho
15	11	9	yo dese	yo dare
15	11	14	ebestir	embestir
15	12	4	ovejás	ovejás
15	12	9	comenzaron	comenzaron
15	12	14	caballero	que un caballero
15	12	22	antes de acabaste	antes que acabase
15	13	1	alcazar	alcaza
15	13	8	las las esperanzas	las esperanzas
15	15	8	su prometida	la prometida
15	16	2	Señales	señales
15	16	22	sum - plir	su - plir